PROTOKÓŁ

ze  Sprawozdawczego Walnego  Zgromadzenia  Członków Klubu Jamnika, które odbyło się w dniu   25.03.2007 r. w siedzibie Akademii Wychowania Fizycznego

w Poznaniu, ul. Królowej Jadwigi 29/37

Obecni : wg załączonej listy

Porządek Obrad Sprawozdawczego Walnego Zgromadzenia : 
1. Otwarcie Walnego Zgromadzenia

2. Wybór Przewodniczącego oraz Prezydium Walnego  Zgromadzenia

3. Stwierdzenie ważności prawomocności Walnego Zgromadzenia 

4. Powołanie Komisji Mandatowej i Wnioskowej

5. Przyjęcie porządku obrad

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego Walnego Zgromadzenia Członków Klubu Jamnika

7. Sprawozdaniezdziałalności:                                                                                ZarząduKlubu,                                                                                                      Sprawozdanie finansowe

8. Sprawozdanie Klubowej Komisji Rewizyjnej

9. Dyskusja nad sprawozdaniami

10. Rozpatrzenie i uchwalenie wniosków i dezyderatów

11. Wolne wnioski

12. Zamknięcie obrad Walnego Zgromadzenia

Ad. 1. 
Otwarcia Zebrania dokonała Przewodnicząca Klubu Jamnika Dorota Witkowska - powitała zgromadzonych, przedstawiła porządek zebrania.

Ad. 2.
Zgodnie z propozycją na Przewodniczącego dzisiejszego zgromadzenia drogą głosowania – jednogłośnie powołano Leszka Siejkowskiego.

Innych kandydatów nie zgłoszono.

Przewodniczący Zgromadzenie zgłosił propozycję powołania :

Protokolanta:



 Ewa Żubkowska
Prezydium Obrad w składzie:
Dorota Witkowska – przewodnicząca






Aleksandra Sękowska 






Leszek Siejkowski

Nikt ze zgromadzonych uczestników nie zgłosił innych kandydatów na protokolanta i do Prezydium. Przedstawione kandydatury przyjęto jednogłośnie.

Ad.3.

Stwierdzono ważność i prawomocność Walnego Sprawozdawczego Zgromadzenia Członków Klubu Jamnika.

· Ilość obecnych członków na Walnym Zgromadzeniu Klubu Jamnika wynosi 16 osób

· Zgromadzenie zostało zwołane prawidłowo oraz posiada zdolność do podejmowania uchwał 
Ad.4.
Uczestnicy zgromadzenia zgłosili propozycję powołania :

Komisji Mandatowej w składzie:
Agnieszka Klusak






Roman Sobkowicz                                      

Komisji Wnioskowej w składzie:
Anna Samocka






Anna Sobkowicz






Ewa Żubkowska

Wszystkie osoby wyraziły zgodę na pracę w komisjach. Przedstawione kandydatury przyjęto jednogłośnie.

Ad.5.
Zgromadzeni jednogłośnie przyjęli ustalony porządek obrad. 

Ad.6.
Protokół z poprzedniego Walnego Zgromadzenia Członków Klubu Jamnika został wyłożony do wglądu i bez uwag przyjęty przez zgromadzonych.

Ad.7. 

Przewodnicząca Klubu Jamnika Dorota Witkowska przedstawiła zebranym sprawozdanie  z  działalności Zarządu Klubu Jamnika w 2006 roku. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

Sprawozdanie finansowe w zastępstwie nieobecnej na zebraniu Skarbnika Klubu pani Grażyny Wiśniewskiej przedstawiła Dorota Witkowska. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

Ad.8. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ewa Żubkowska przedstawiła sprawozdanie 

z działalności w 2006 roku Klubowej Komisji Rewizyjnej. Sprawozdanie stanowi załącznik  do niniejszego protokółu.

Ad.9

Dyskusja nad sprawozdaniami:


Anna Samocka zwróciła uwagę, że sprawozdania z sekcji nie wpływają w ustalonym terminie tj. do 15 lutego. 


Stwierdziła również, że na stronie internetowej są nieaktualne dane dotyczące psów; właściciele powinni zgłaszać zmiany własności, jak również fakt śmierci psa.

Aleksandra Sękowska zaproponowała, aby na stronie internetowej publikować dane dotyczące jamników wg informacji centralnej.


Leszek Siejkowski stwierdził, że spadła ilość jamników  na wystawach i konkursach psów myśliwskich. Jest to konsekwencja między innymi tego, że jest mniejszy popyt na jamniki.Przybliżył również pokrótce nowe regulaminy prób pracy i konkursów obowiązujące od stycznie bieżącego roku. Na konkursach często zdarza się, że ze względu na frekwencję nie można przyznać CPC. Szczególnie duży regres występuje wśród jamników króliczych – tylko kilku właścicieli jest zainteresowania zgłaszaniem swoich psów na organizowane konkursy.Top Ten użytkowości będzie opublikowany na klubowej wystawie i stanowić będzie wkładkę do katalogu wystawy klubowej.

W trakcie trwania klubowej wystawy jamników w 2007 roku jako impreza towarzysząca zorganizowany zostanie tylko konkurs tropowców. Ze względu na trudności organizacyjne konkurs  będzie przygotowany tylko dla 12 psów (razem z gończymi czyli po 6 sztuk). Konkurs odbędzie się w dniu wystawy w godzinach porannych. Zakończenie planuje się do godziny 12. 


Anna Samocka zapytała dlaczego nie ukazał się Top Ten piękności za 2005 rok.

Dorota Witkowska wytłumaczyła, że koleżanka Wiśniewska ze względu na ogrom pracy zawodowej nie zdążyła przygotować danych. Ustalono, że w przypadku braku możliwości prowadzenia tego Top Ten-u przez Grażynę Wiśniewską zostanie wyznaczona inna osoba. 
Maria Wawrzyniak podjęła ponownie temat regresu w ilości jamników. Niestety jest dużo na rynku jamników, które sprzedaje się poza związkiem,  bez rodowodu. Zakorzeniona jest opinia, że pies z rodowodem jest bardzo drogi, i że z posiadaniem psa rodowodowego związany jest przymus uczestnictwa w wystawach, a przecież wszyscy wiemy, że cena jamników jest niewysoka. 


Pan Wojciech Janik podjął temat psów wykorzystywanych do polowań. Myśliwi nie chcą kupować psów rodowodowych, których koszt zakupu przewyższa kwotę 100 zł. Uważają, że do tych celów nie ma potrzeby zakupu psa z rodowodem. Tym bardziej, że nie jest jasno określone przez PZŁ kryterium psa użytkowego. Ilość psów myśliwskich ułożonych spadła do 20%. Większość psów biorących udział w konkursach pracy psów myśliwskich  to psy, które nie są własnością myśliwych.


Koleżanka Maria Wawrzyniak zwróciła uwagę, że związek kynologiczny mało propaguje psy rasowe. Większość pism kolorowych o tematyce kynologicznej jest mało fachowe, natomiast dwumiesięcznik „Pies” dla przeciętnego czytelnika jest „nudny”.
Przyszły właściciel psa chętnie czyta na przykład tygodnik „Mój Pies”, w którym publikuje się głównie ogłoszenia o sprzedaży psów bez rodowodu.


Koleżanka Katarzyna Klusak zaproponowała, aby w trakcie klubowych wystaw zorganizować badanie oczu psa. Łączy się z tym, że musi być przygotowane odpowiednie pomieszczenie (zaciemnione). Niestety na najbliższej wystawie klubowej będzie to niemożliwe z powodu krótkiego okresu do jej rozpoczęcia. Natomiast w przyszłym roku należy spróbować. W reklamówkach dotyczących wystawy powinna być zamieszczona informacja o takich badaniach.


Pan Roman Sobkowicz podjął temat braku programów telewizyjnych o psach – kiedyś był program „Podaj łapę”, ale zniknął z ogólnopolskiej telewizji ze względu na niską oglądalność – teraz pojawia się raz w miesiącu w regionalnych programach. Program ten popularyzował psy rasowe. Zwyczajowo były obszerne relacje z niektórych wystaw, obecnie w telewizji tylko czasem są informacje na ten temat i to w formie migawek.

Należało by poszukać „dojścia” do ludzi z mediów .

Na plenum powinny być przedstawione wnioski z naszego zebrania. Proponuje się, aby dla psów z dyplomem III stopnia użytkowości obniżyć kryterium do bardzo dobrej dla psów i dobrej dla suk w klasie użytkowej. 


Zgromadzeni w drodze głosowania podjęli decyzję, aby upoważnić Dorotę Witkowską i Leszka Siejkowskiego (członków plenum ZG ZKwP) do przedstawienia  w Zarządzie Głównym naszego wniosku – przy czy z ogólnej liczby 16 osób głosujących, 5 osób wstrzymało się  i nikt nie był sprzeciw.


Następnie przewodniczący zgromadzenia zarządził głosowanie dotyczące zatwierdzenia przedstawionych sprawozdań, które zostały zatwierdzone jednogłośnie.

Dorota Witkowska przedstawiła plan pracy na 2007 rok.

Pan Janik wyjaśnił, że publikowany się w „Rocznik Klubu Jamnika” nie przetrwał ze względu na brak popytu. Zaproponował, aby ukazywał się w formie biuletynu. Umieszczano by w nim osiągnięcia, wyniki z konkursów itp. Pan Janiak podjął się tytułem próby zredagować się takie opracowanie.

Przedstawiony plan pracy uzupełniono o punkt dotyczący biuletynu.

W wyniku głosowania jednogłośnie zatwierdzono plan pracy na 2007 rok.
Ad. 10 i 11

Rozpatrzenie i uchwalenie wniosków walnego zgromadzenia.
Kolega Leszek Siejkowski zaproponował, aby wystawa klubowa w 2009 roku została zorganizowana przez Oddział w Bydgoszczy. Odbyła by się na terenie stadionu w Gąsawie. Nikt innych propozycji nie przedstawił.

W wyniku głosowania zgromadzeni jednogłośnie wyrazili zgodę na zorganizowanie wystawy klubowej w 2009 roku w Gąsawie.

W sprawie wystawy klubowej w 2010 roku jeden z uczestników zgromadzenia zaproponował organizacje w Grębowie, oczywiście jeśli właściciele terenu Państwo Walterowie wyrazili by na zgodę.

Grażyna Olender zwróciła uwagę, że bardzo często błędnie są wystawione przez Zarząd Główny rodowody – wpisane są inne rasy, błędne nazwy psów. Pojawiają się także błędy w championatach. Przewodnicząca Klubu zaproponowała pomoc, ale w tym celu musi otrzymać  kserokopie będni wystawionych rodowodów i championatów z wyraźnie zaznaczonymi błędami. Jeżeli takie dostanie podejmuje się wyjaśnić i naprawić pomyłki w biurze ZG.Ustalono, że pisemnie zostaną przesłane do Zarządu uwagi zgromadzonych w sprawie wystawianych rodowodów i championatów.

Ad.12
Przewodnicząca Klubu Jamnika podziękowała wszystkim członom klubu za pracę w 2007 roku i zakończyła zgromadzenie.

Na tym Protokół zakończono i podpisano.

Protokólant                                                                    

 Ewa Żubkowska

Przewodnicząca Klubu Jamnika

Przewodniczący Walnego Zgromadzenia

Dorota Witkowska




Leszek Siejkowski
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